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onGlpny uwhdwOywé Ywpgny pwqiwpltwlwpwb 60ph pUnhwOnip  pwdbwihb
ubthwywbnipyntd hwbnhuwgnn gniyph Yuwrwdwpdwb hpwywbwgnedp:
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pwnwpwywbntpyntbp.
uwhdwOwitpd nwpwdéwnpowbbtph qupgwgliwb hwdwihp 6pwagnny:
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NYpE°n 60 hwanhuwOntd uGwdwywinipjwb L hnqupwnéniejwl dwpohGOkp.
ntGnwywb hapbwlyuwrwywpdwb dwpdhbatnpp:
(<<€ COwnwbBYwa optlughpp, hnnywé 109)
<wpng 60
N°n hnnbpl G0 hwdwnpynid pnhwanip ogunwgnpéiw.
powywywipph  wyt  hnnwuwpwéplbpp, npnbp  gpwnbgywd GG thnnnglbpnd,
hpwwwpwytbpnd, qpnuwighlbpny L hwOpnigjwbt  Ynndhg oguwgnnéynn  wyl
tnwnwaoéplbnny:
(<< hnnwyhh optGughpp, hnnywé 10)
<wpg 61

Loywétbphg n"n dwpdhGa £ uwhdwOnd hwywhpnthwht Gwwwnwyabpny opoguwugnpéiwb
Yunagp.
<< uwrwywpnipynibp:

(<< opwyhl optGughpp, hnnywd 24)
<wpg 62
Uoqwdélbphg n°p dwpdh(l £ hpuwyuwbwglnud gnywgnh dwuhG optGunpnepjwb wwhwwadwo
GYwwndwdp yspwhuynnnipyntlp.

<L wenwywl Yurwywpdwb |hwgnpwé dwnuhp:
(«@nywqnh dwuhl» << optlp, hnnyws 24)
<wpng 63
hGswhup™  huynnnipintt GG hpwlwbwglnd << Yuwrewywpnipjwl jhwgnp dwndhGaGpo
onGhpny uwhiwlOywé nGwptpmd L Ywpgny wbwnigwt  wwwnyhpwywo
LhwanpnipyntGGtph hpwywlwgiwb GYwundwap.

hpwywywb L dwubwghunwywb huynnnepntl:

(«SEnwywb haptwywrwywnpiwb dwuhb» £ optlp, hnnywdé 95)
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<wpng 64
hGaswhuh® Yupgquyhdwy nlabG shohwdw)Gpwiht shwynpniibbpp.

hwOpwjhG hpwynibph hpwywpwbwywb wGdh Ywpgwyhswy:
(«Stnwywb haptwywrwywpiwb dwuh(» £<£ onpkGp, hnnywé 100)
<wpng 65
N°n hpwywlwls wynny GG uwhdwbGynd nbnuywa hGpOwywrwywniwa dwpihGGsph

pOawnnnLpjwl Ywngp.

L pbuinpwywb optlugppny:

(«Stnwywb haptwywrwywpdwb dwuhlb» £<£ ontlp, hnnwé 6)

<wpg 66
Loywétbphg n°nl b inbnwiywb hapawywrwywpiwb uygpniGp.

nbnwywb hoplwywrwdwnpiwld hpwynibph hpwywbwgniip hGpGnipnylt L ubGdhwywl
wwuwnwufuwbwwnynipgjwip, pnhwbnip, hwjwuwp, wquuw pbunpwlywb hpwyntbph hpdw
ypw pbunpywé inbnwywb hapbwywrwywpdwb dwpihtbbph dhongny:

(«SEnwywb haptwywrwywpdiwb dwuhlb» £<£ ontlp, hnnwé 8)

<wpg 67
Nput™n £ gnpénud JuipswywO nelwywpp.

hwdw)ph wjwaqwOnt npnawé Gunwyuwypnid:

(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 31)

<wpng 68
h*(s hpwyntGp nLGh hwidw)Gph wywqwbnt wanwap.
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wrwownpynipyntbbtn  GEpYuwywgbbint - wjwquwint  Ghuntph  opwywnpgh L pUbwpyynn

hwpgbph yGpwpGnjwi:
«Stnwywl haptwywrwywniwb dwuhby» ££ optlp, hnnywd 20)

<wpng 69

h*0swtu £ dlwynpynid hwiwyGph wywqwnt Ghuwnh opwywpgh Gwfuwghdp.

hwdiw)bph nGYwywph, wljwqwint wOnwdabtph, hwdw)Gph Ywaqdnd plngpyywo
pOwywdwph  Jwpswywb nGhwdwnlbph (wunthbn Jupswywb nGlwywn) Ynnahg
wfuwwnwywaqih pwpuninwphl Ohunhg weGwqb nwulb op wrw GEpYWwgYwoé
gnwynp hwpgbnhg:

(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 14)

<wpg 70
hOswb"u L h°Gs duny t pGnniGynid Jwpswywh wyup.

Jwpswywb wywp, npwbu YJwona, pOannibgnd £ gpwydnp™ npnpdwl, hpwdwh,
Ywpgwnpnipjwb ywd optlpny Owfuwuinbujwd wy duny:
(«Mwpswpwpnipjw0 hhantapGtph L yupswywb ywpnyph dwuhO» << onklp,
hnnywé 54)
<wpg 71
LoJwélbphg n°p dwpdhGp  Ywpnn b onuunwyw0 Jwupgnd yhswpytp  <wjwunwbh
<wipwwGwnnipjwd UwhdwOwnpnugjwOp, optGGpGGphG L hwdwjGph  wywquwalnt
npn2nLibGph0 hwywunn™ hwiwoph nGYwywnh npn2nedbtpp

hwdiw)oph wywawbhG:
(«Stnwywb haptwywrwywpdwb dwuhb» £<£ optlp, hnnywé 18)

<wpg 72
Pwoph® Jwpswywl nGYwywnp nioh pwqiwptwywywp hwiw)Gpltph Yuqinud pngpyyws,
500-hg wybtih hwyywrwé pGwyhs nibbgnn jnipwpwGygnip pwywywp, pwgwrenipjwip
hwdw)aph YGGupnah.
oky:
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(«SEnwywb haphwywrwywpiwb dwuha» ££ optlp, hnnywé 31)

<wpng 73
5°np b hwiwph nGYwywpp unwbabnud hp wwnnlp.

ng 2nin, pwlO hwdw)bph Gwpunpn nGwywnph thwgnpnigntbbtph wywpundwb hwonpn

onp:
(«Stnwywb haptwywrwywpdiwb dwuhlb» £<£ ontlp, hnnywé 6)

<wng 74
<wiwjOph nGYwywpp, wjwqwlnt npnanLibbph yGpwptinui gpwynn wewpynipintbGtpp
Ywd wewownynigntGOtpp h°0s dwiybuinnud | GGpYuwywglnid.

Gropjw dwaytunni:
(«Stnwywb haptwywrwywpiwb dwuhb» ££ optlp, hnnywd 16)

<wpng 75
N.°0 dhongny Lt hwiwjGph nEYwywpt hpwywbwglnid hp |hwgnpniynilGatpp.
hwiw)pwht Juwpswywb L hwdwjbpwht hwGgnnwywb wwunnbbGp gpwnbiglnn
wOdwlg, wluwwnwywaqdh, hwdwjpwht  hpdbwpyleph L ny  welwnpwihG

Ywqgidwytpwnipntbbtph dhongny:
(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhby ££ optlp, hnnwé 35)

<wpg 76

N°np G0 nipnynud hwdwyGph ubthwywnipintt hwdwpynn gnyph ownwnniihg uwnwgynn
$h0wluwywb shonglbpp.

hwdw)bph pniok:

(«SEnwywb haptwywrwywpdwb dwuhb» £<£ optlp, hnnywé 80)

<wpg 77

hasn°y | uwhdwOyntd hwiwjoph wywquine hwbdowdnnnyGbph pwlwyp, gnpdwenyplbpp
L dLwynpdwb Ywnagp.
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hwdiw)oph wywaqwbnt yuwbnbwywnpgny:

(«SEnwywb haptwywrwywpdwb dwuhb» £<£ optlp, hnnywé 13)

<wpng 78
Uzqwéltphg n’n dwpdhGb £ ywwnwpned £<< vnwpwéph pwnwpwhfwywb Ywnwuunnph
Jwnnip L junwuunpwihG wathndhnudp.
pwnwpwhbwlwb pbwguwdwrh wtunwywb urwywpdwb |hwgnpdwé dwpdhbp:
(«PwnwpwhGnipjwb dwuh(» £<£ optilp, hnnywd 20)
<wpng 79
N°y t hwawnyned hwdwyGph pGwyhs.
w0 whdép, npp hwdwrywé t indjw hwidw)Gph plwysnipgjwb rbghunpnid:
(«Stnwywb haptwywrwywpdwb dwuhlb» £<£ ontlp, hnnwé 4)
<wpng 80
Npn°0p 60 tnGnwywb haptwywrwywpiwb dwpdhGosph |hwgnpnigynLbGatpp.
uGthwywb  hwiwjoph wwpunwnhp L Yuwdiwynp fubnhpbGph (niédwl Gwywwnwynd, hbswbu
OwlL  wGwngwb  Ynndhg optlpny wwwyhpwyjwsd  wbunwywlb  dwpdhbbeph
LhwagnpnipyntGbGph wewyt] wpnynibwytwn hpwwbwgiwb Gwwwnwyny:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 10)

<wpng 81
hGswt u 60 |nLéYnLd unghwjwywl wowygnipjwd Yytpwpetnw) Ywdwynp fuGnhpbtpp.
hwdw)iph wywquwbnt uwhdwOwé swhnpnhsbGnny:

(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 10)
<wpg 82
hGaswt u 60 hpwywlwgynid wewnnpjwl wwwnyhpwlywé |hwgnpnipyniGatpp.
<L Ywrwywpnipjwl uwhdwlwé Ywpgny:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 10)
<wpng 83
N°p nbwpnid Ywpnn G0 hpwywbwgybp hwdwjGph Ywdwynp jutnhpabpp.
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dhwjt wwpuwnhp futnhpbGph (nté6dwlb hwdwn wohpwdtn Phbwbuwyuwb dhongltinhg
pwgh, hwytyw] $hbwbuwywb dhongbtnh wryw)nipjwb nbwpniy:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 10)
<wng 84
{wdwjiph 2whtphl JyGpwpGpnn, pwg hp hpwywunigintbhg nnipu gunbynn  hwnpgtph
wrbsnLpywip hwiw)iph wywagqwbh( Ywpnn £ pGnniOb.
nunGpdlbn:
(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 13)

<wpng 85
Swiwjapatpnid dhasl hwawyaph nGYwywph pGunpytbip n°y £ Jwpnid hwdwyGph wywqubnt
Gpuuwnp.
wywagwbnt Ghunhb 06pYw twphpny wywag wlnwap:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhOy» ££ ontlp, hnnywé 64)
<wpng 86
hGaswb"u Ywpnn £ hwdwjGph wywqwOht pnnnpwpyb hwiw)Gph nEywywph npnznudabnp.
nwunwywb Ywpgny:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 16)
<wpng 87
Uqwébbphg n°y £ gnidwpnud hwdw)ph wywagquwlnt wpunwhGpe Ghuwn.
hwdiw)bph nGwdwpp Ywd Gpw wwunnbwywwwpp™ hp ywd wjwagwont wbnwabtpp
ontlpny uwhiwlywé pyh wrtdwql d6Y Gppnpnh GwfuwdbrOntpjwdp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 17)
<wpng 88
E°np Ywpnn £ hwiw)iph wywqwoht hwdw)Gph nGYwywpht woduunwhnignit hwjuinGipnt
dwuhO npn2dw0 Gwfuwghé GGpYwjwgltint GwfuwdbrOnipntt gnigwpbpb.
hwdiw)bph nGywdwph hwanpnignlGbGpt unnwbdbGing L wOdunwhnipjwb  hwpgp
pUGbwnytnig ng 2nin, pwl dGY tnwph hbwnn:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 68)
<wpng 89
Loywétbphg n"na b hwdwyGph wywqutne wanwdh hpwynibp.

18



Gwuwwwupwuwnnt] b wdwagqwbne pGGwpyiwbp GEpYwywglt; hwpgbp, npnnudbtph
Gwfuwqotbnp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 20)
<wpng 90
5°pp £ Juqiynid hwidw)oph wywquwbnt thwgnpnepyntbGsph yunwdwiybun nunwpbgiwl
yGpwptpw) wpdwawagnnipyntlp.
Gpt hwiwjph wywagqwlnt wOnwdh [hwanpnipntbbGph nunwnptgiwb  hGwnlwbpny
wOhGwppG § nurlnid hwiwytph wjwagwbne hGunwagw Ghuntph wogywgnidp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywdé 23)
<wpg 91
N°p wwwnbl £ wbhwiwwntnbih hwiwjGph nEywywph wwwnbh hbun.
hwdw)bph nGYwdwpp sh Ywpnn qpwnyb] AaGrGwpywunhpwywb gnpéntbtnipjwdp,
gpwntglt] wy wwounnb wGunwywb Ywd nbnwywb hoptwwrwdwpdwb dwpdhbbtpney,
Ywd webinpwiht uqiwytpwnigntGbtpned, Yuwunwnt, ydwnpnygh wyp w2fuwwnwbp, pwgh
ghunwywb, dwiywdwndwlwb L unbnéwgnpdwuwl wfuwwnwbphg:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 25)

<wpg 92
h°0s hwAwfuwywonipjwidp G0 wigywgyntd hwiwjoph wywagwbnt Ghuwnbpp.
ng wwlywu, pwl Gpynt wahup dGY waqua:
(«SbEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 13)

<wpng 93
N°y t hpwywbwghnid hwdw)ipwwbunwpwih w2fuwnwywuqih jurwywpnidp.
hwdw)bph nGYwywpp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 33)
<wng 94
N°pu £ hwdwjGph pnweka.
GUwdniinbtpp (Untinptiph) dlwydnpiwl L Swjuudwb 06Y nwpdw Phowbuwywb Spwghpb
t, npp Gwwuwnwywninnynud £ hwiwjbph hGguiw qwupgwgiwl dpwagnph L wnGnwyw
hOoplwywrwywpdwb  dwpdhbOph optlpny  YGpwwwhywéd  [hwgnpnipntbObph

hpwywlwgiwbp:
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(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 83)
<wpng 95
Uoqwdélbphg n°nh | hwdwyGph wwquwant |hwgnpneginth.
onGlpny uwhdwOywé nbwptpnid hwunwwnnd £t hwdwibph  pwnwpw2hbwywb
Ywlnbwnpnipyntlp:

(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 18)
<wpg 96
Loywétbphg n°na b hwdwpynid hwawGph pineteth hwpyuwiha GYwdunh nnbuwy.
pOwwwhwwtwlywb Jawnpbtphg dwuhwbnwdbtpp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 86)

<wpg 97
LJwélbphg n°p0 ' hwOnhuwOnd  hwiwpwwGnwpwoh w2 uwwnwywqgih
pwnuintqnwph thwgnpnentl.
ontUpny, UGnpdwwnhy hpwwywl wy wyntbpnd L wpuwnwywagdh  ubnbwnpnipgjwdp
uwhdwOjwé hp  hwgnpnigntbbtph L gnpéwenypltph  uwhdwb0GpNLd wpdwynd
hpwawbGtn, nwihu ywpunwnhp Yuwwnwnpdwb gnignudbtn:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 33)

<wpng 98
Loywéd GUwinwwntbuwyltbphg npn°0p G0 hwdwpynid hwiwjGph pinebh wwuinnbwywh
npwiw20nphbtph duny uwnnwgynn hwwnwgniilbp.
wbwnwywb  pnothg  PhOwlbuwywlb  hwidwhwpetgdwl uygpnitbpny  wnpwdwnpynn
nnunwghwbtpp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 86)
<wpng 99
h°0s swidhnd Ywpnn b Owluwwnbudbp hwowjGph pnieth Jupswywb dwuh wwhniunwjhG
$nlnp.
hwdw)bph pintobh Jupswywb dwuh GwdnwinbGGph dhbsl 20 tinynuh:,
(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhby ££ optlp, hnnywé 90)
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<wpng 100
Loywélbphg n°n dwpdh(l b opbapny uwhiwOywé Yupgny wwwhnynid hwiwjbGph pjniekh
ywuwnwnnidp.
hwdw)bph nGYwywpp:
(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhby ££ onptGp, hnnwé 38)

<wpg 101
Loywétbphg n°n dwpuhG b optapny L hpwdwywb wy wywntbpny uwhdwOywd Yunpgny
hpwywbwgOnid hwiwjGph pnioth Juwunwpdwb uwwuwpynidp.
wEunwywb ShGwbubtph Yuwrwywpiwb plwgwywentd <wjwunwbh <wbpwwbunnipjwl
Ywrwywpnipjwb (hwgnpwdé wtunwywb Yurwywpdwb dwpibh gubdwwbunwpwn:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywé 92)

<wpng 102
h°0s Gnpdwwnhy hpwywywb wynbpny G0 uwhiwOynd << wyeunwywl Yuwewywpiwd L
inGnwywb haptwywrwywpiwl dwpihbtatph thnfjuhwpwptpnignLbbtpp.
{£ Uwhdwbwnpnigjwdp L onptbpbGpny:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhOy ££ ontlp, hnnywé 9)
<wpng 103
N°n hpwywywo wywnny b uwhdwOynid hwdwyGpwiht swewynnG&ph wwawnnbh G2wbwyiwh
L qpwntgpwé wwaunnlbhg wqwundwb Ywpgp.
«Lwiw)opwihb dwrwnipjwb dwuhl» ££ onpthpny:
(«SEnwywb haplwywrwywndwb dwuhby ££ onpklp, hnnywdé 29)

<wpng 104
hOswtu t  <wjwuwnwOh <wipwwbwnipjwt  Ywewywpnipjwl  (hwgnp  dwpdhGp
hpwywbwgbnid wnbnwywa hUplwlywrwywpiw dwpuphbbtpp ubithwywl
LhwanpnipyntGGtph hpwywlwgiwb GYwundwdp hpwywywb huynnnipynibp.
wOdhowlwbnptl Ywd dwpquwbtunlbtph dhongnd hp hwunwuwnwé hwpgwwntph hhdw

Unuw:
(«SEnwywb haptwywrwywpdwb dwuhb» £<£ optlp, hnnywé 96)
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<wng 105
{wiw)Optbph wywqwohotph OwpuwébrOnipyuwiop hOswb"u G0 unbnéynd L ndwpynid
Uhohwdw)apwiht dhwynpniiltpp.
hwdw)bpbtph wjwquwbhutph pnntGwé npnanudbGph hhdwb Yypw:
(«Stnwywb haptwywrwywpiwb dwuhla» ££ onptlp, hnnywé 101)
<wpng 106
N°p nbwpntd b hwiwjGph nEywywph npnznedp hwdwpynid spannuayuwé.
Gpt hwdiw)bph nGYwdwpp Gropuw dwdytunnd hwiwjph wywagqwbnt npndwl
JGpwptpw) nplt npnnid sh Yuywgbni:
(«SEnwywb haptwywrwywniwb dwuhb » £<£ onklp, hnnywé 16)

<wpng 107
h°0s  hpwjwywb wywnny G0 uwhdwOynd nbnwywha wnnippbph nbuwyotpp L npwbg
nnnypwswhenp.
«SEnwywb nnipptph LW y&wnbtnph dwuhb» << onptitpny:

(«Stnwywb wnnippbph L y&wnotph dwuhlO» ££ opklp, hnnywdé 8)
<wpng 108
5 °pp | uyuynid L wjwpunynid pjnigbuinuwghlG tnwph.
ujuynid £ jnipwpwlbsnip tnwpdw hntbjwph 1-hg b wdwpundnid nyld vnwpdw
nGyuntaptph 31-nG:
(«<< pjngbiinuyh0 hwidwywngh dwuhby << optiGp, hnnywd 6)
<wpng 109
Uoqwdélbphg n°p dwpuh0G £ uwhdwOnd pinigbunnuht Jwpytbph L thnfuwwnyniepyniGaGpn
wnpwiwnpiwb ywpgp.
<< uwrwywpnipynibp:
(«£< pinebuinuih hwidwywpgh dwuhOy ££ optiGp, hnnywé 10)
<wpg 110
h°0s Jurenigywdp nibh hwdwjGph pjnieka.
Jwpswywb dwu b $nbnuwihlb dwu:
(«£&< pinebuinuwiht hwidwywpgh dwuhOy ££ optiGp, hnnywé 28)
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<wpng 111
h°0swbu | wbunwywl wownwetEpnd hpwywbwgynid Gpypnppuywt wlhnwrewOnieh
dpbnnLap.

wlunwrwhwwniwb unnnduh hhdwb Yypw:

(<< whwnwrewihG optGugnph 37-pn hnnywé)

<wnpg 112
NYpt°n hpwynibp nLG6G dwubGwygbnt tnbnwywb hwapwpyth.

«<LL pOunpwyuwo onthughpp» uwhdwbwnpwyuwa ontlpny inGnwywh
hGpbwywrwywndwb dwpihbGotph  pbnpnignlGbGpht pbnptine hpwynibp  nlbbgnn
wbéhbp:

(«Stnwywh hwbpwpyth dwuhO» << opklp, hnnywé 3)

<wpg 113
NYpE°n nLOBG nnbnwywl hwlpwpyt wagyuwglbint GwuwdbrOntpjwa hpwyntbp.

ngw hwidwybpnid nbnwywb hwOpwpdthl dwubwygbint hpwdnibp nibbgnn wbdhlp,
nw; hwiwjbph wywagwbnt wlnwaibttph pnhwOnip pyph wrGwqb d6Y Gppnpnp L
hwdw)bph nGYwywpp:

(«Stnwywh hwbpwpyth dwuhO» << opklp, hnnywé 6)

<wng 114
N°y t hwuwnwuwnnid hwiwjGph qupqugdwb dpwghpp.
hwdiw)oph wywawbha:
(«SEnwywb haptwlywrwywndwb dwuhO» ££ onklp, hnnywd 18)

<wnpg 115
h*0swtu £ hpwywbwbnud wanwreGsph yeunwywb hwqwenod.
hhGg tnwphG oGy waquiy:
(<< whwnwrewhG optGugpph 16-pn hnnywé)
<wng 116
Loywélbphg n°n dwpdhGa £ inGophGnid hwdwjbph pjnteth thongbkpp.
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hwdw)bph nGYwywpp:
(«SEnwywb haptwywrwywpdwb dwuhb» £<£ optlp, hnnywé 38)

<wng 117
Lowélbphg n°p dwpdhG b wwihu  hwdwGph  wwpwépnid  pwgopjw  ywAwnrp,
nnOwywiwrlbp Yugqiwytpwtint pnyjwnynipyntl.
hwdw)bph nGYwywpp:
(«SEnwywb haplwlywrwywniwb dwuhO» ££ onklp, hnnywd 45)

<wng 118

h°0s £ hwdw)bpp.
a6y wd dp pwlOh plwywdwptph pbwyhsbGph hwOpnpntd £ L Jwpswwnwnpwdépwih
dhwynp:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhOy ££ ontlp, hnnywé 4)

<wng 119
h°0s hpwywywb wywnbpny G0 uwhdwbynid dhohwiw)tpwihG shwynpniiGsph dwpodhbbtph
wrwOdGwhwunyneyntbatpp.
«Stnwywb haptwywrwdwpdwb dwuhby L «Uhohwdwjbpwht dhwynpnudbtph dwuhb»
{wjwunwbh <wbpwwtunnipjwb optbpltnny:
(«SEnwywb haptwlywrwywniwb dwuhOy ££ onklp, hnnywé 2)
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